INFORMACE PRO RODIČE ŽÁKŮ 1. STUPNĚ K VÝUCE OD 25. 5. 2020

V rámci postupného uvolňování opatření proti COVID-19 bylo rozhodnuto, že od 25. 5. 2020 se mohou do škol vrátit žáci a žákyně 1. stupně. Výuka je dobrovolná a organizovaná do výukových skupin, dominantní i nadále zůstává výuka na dálku.
Maximální počet žáků ve skupině je 15, její složení je neměnné a nelze do ní žáka zařadit později než 25. 5. 2020. Zákonný zástupce musí dítě k výuce přihlásit nejpozději do 18. 5. 2020. Na pozdější zájem nebude brán zřetel. Přihlášku může rodič do školy přinést osobně, poslat elektronicky, případně využít schránku umístěnou na dveřích na zadním dvoře školy. Škola vede evidenci docházky. 
V případě nepřítomnosti žáka delší než 3 dny, žádá škola informaci od zákonného zástupce o důvodech nepřítomnosti a o tom, zda bude žák nadále do skupiny docházet. Absence se nezapočítává do zameškaných hodin uváděných na vysvědčení. Přesto bychom vás chtěli požádat, abyste do školy zavolali v případě každé nepřítomnosti, abychom věděli, že dítě zůstává doma. 
Na přihlášce také uvádíte čas, kdy si své dítě budete odpoledne vyzvedávat z výukové skupiny (u vchodu do školy), dodržujte prosím tyto časy. Na děti, které budou odcházet po obědě, můžete počkat u vchodu nebo mohou odcházet samy (viz údaje ve vaší přihlášce).

První den docházky (25. 5.) odevzdá dítě nebo zákonný zástupce, který ho doprovází, při vstupu do školy učiteli své skupiny podepsané čestné prohlášení. Pokud zákonný zástupce tyto dokumenty nepodepíše a neodevzdá, nebude žákovi osobní účast ve škole umožněna a bude poslán domů.
Nikdo s příznaky infekce dýchacích cest, které by mohly odpovídat známým příznakům COVID-19 (zvýšená tělesná teplota, kašel, náhlá ztráta chuti a čichu, jiný příznak akutní infekce dýchacích cest), nesmí do školy vstoupit. 
Neposílejte prosím čestné prohlášení do školy před 25. 5.!
Pokud by žák vykazoval některý z možných příznaků COVID-19, umístíme jej do samostatné místnosti a kontaktujeme zákonné zástupce žáka s požadavkem na okamžité vyzvednutí žáka. O podezření informuje škola spádovou hygienickou stanici. 
Pokud dítě nerespektuje nastavená pravidla, je možné ho ze skupiny vyřadit a bude dál pokračovat ve výuce na dálku doma. 
Před školou budou platit následující pravidla, o kterých dítě před nástupem poučte:
Zakrytí úst a nosu ochrannými prostředky – rouška.
Dodržení odstupů 2 metry v souladu s krizovými nebo mimořádnými opatřeními (není nutné např. u doprovodu žáka/členů společné domácnosti), pomůžeme vám nějakými značkami na chodníku.
Dítě se ke škole dostaví na daný čas (dbejte na jeho dodržování), který bude jeho skupině určen harmonogramem, a skupinu si vyzvedne její učitel a odvede do školy. První skupina vstoupí do školy v 7. 40 a ostatní potom v desetiminutových odstupech. Dospělé osoby do školy nemají přístup. Šatna je přesunuta do třídy.
Každé dítě přicházející do školy musí být každý den vybaveno dvěma čistými rouškami a sáčkem na její uložení. 
Každá skupina bude mít svoji třídu, ve které absolvuje dopolední i odpolední výuku. Do každé skupiny bude přidělena gelová dezinfekce rukou, děti s ní ale samy manipulovat nebudou, to zajistí vyučující. V lavicích sedí po jednom, vzdálenost 2 m (minimálně 1,5 m), o použití roušek při výuce rozhoduje vyučující, určitě ji žáci odkládají při svačině a při obědě, učitelé zajišťují také dezinfekci rukou. Přestávky nebudou mít skupiny ve stejnou dobu, ani v jídelně se nebudou potkávat. Jídelna bude v běžném provozu – děti tedy mají zajištěný teplý oběd. Na dopoledne a případně odpoledne počítejte s tím, že dítě musíte vybavit svačinou. Pitný režim jídelna zajistí, ale přidejte dítěti do tašky plastový hrníček, který bude jen pro jeho potřebu.
Dopolední blok bude končit cca ve 12. 30, bude to rozvolněno do 5-10 minut, aby všichni žáci neopouštěli školu najednou. 
Odpolední výuka se uskuteční pouze pro skupiny 1. až 3. třídy a bude trvat nejdéle do 16 hodin. 4. a 5. třída bude končit po obědě, protože škola není schopna personálně tyto skupiny odpoledne pokrýt. Skupiny odpoledne pracují ve stejném složení jako dopoledne, není možné je spojovat. Znovu upozorňuji, že nejde o školní družinu, ale o dobrovolnou školní skupinu, takže není za úplatu. Protože školní družinu máte zaplacenou do konce školního roku, ale její činnost byla zakázána od 16. 3., chtěli bychom vám navrhnout, že platbu za 3-6/2020 převedeme na 9-12/2020 u těch, kteří budou družinu chtít i v dalším školním roce, ostatním budou peníze vráceny.
Kdo se účastní výuky?
Do rizikové skupiny patří žák, který osobně naplňuje alespoň jeden bod (2-8) uvedený v čestném prohlášení nebo pokud některý z bodů naplňuje jakákoliv osoba, která s ním žije ve společné domácnosti. 
Doporučuje se, aby zákonní zástupci zvážili tyto rizikové faktory, pokud žák patří do rizikové skupiny, a rozhodli o vzdělávacích aktivitách s tímto vědomím. 
Pečlivě zvažte situaci ve vaší rodině, protože, jak víte, režim dítě dodržuje pouze ve škole, nemáme žádnou kontrolu nad tím, kde a s kým se pohybuje např. odpoledne, o víkendu, takže nemůžeme ani ručit za to, že při následném kontaktu právě s vaším dítětem nedojde k přenosu, který může pokračovat dál do rodiny.
[bookmark: _GoBack]Dále zvažte i odpolední zájmovou výuku pro vaše dítě – nejde o družinu. Není možné s dětmi sportovat, není možné s nimi chodit ven (pravidla nastavená ministerstvem zapovídají pohyb venku mimo areál školy), problémem jsou i společné hry (vzdálenost mezi dětmi), takže půjde spíše o čtení, sledování pohádek, hry nevyžadující blízký kontakt (hudební, protahovací…), vzhledem k tomu, že dopoledne prosedí v lavicích, bude to pro ně odpoledne náročné (i včetně dodržování hygienických pravidel, doporučené vzdálenosti). Pokud bude dítě odpoledne odcházet na výuku ZUŠ, která bude v naší škole ve vyčleněných prostorách už také probíhat, bude po ní už rovnou odcházet domů, návrat do skupiny z této výuky nebude možný. I na tento fakt bychom chtěli upozornit.
Rodičům žáků 2. ročníku chci ještě připomenout, že vzdělávání jejich dětí nebude zajišťovat paní učitelka Farská, která požádala o uvolnění z přímé výuky kvůli rizikovým faktorům, a bude nadále zajišťovat pouze distanční výuku žáků 2. ročníku. Žáci, kteří se budou výuky účastnit přímo, budou pravděpodobně rozděleni do jiných skupin.
Pokud byste měli jakékoli další dotazy, něco nebylo jasné, zavolejte do školy nebo se ozvěte přes Bakaláře.
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